
1.印象に残ったプログラムについて
プログラム内容 ⼈人数 ％
中国⼤大使館での壮⾏行会 30 32%
頤和園 3 3%
国際関係学院/棋院での交流 73 77%
中⽇日友好協会主催歓迎宴 36 38%
故宮博物院 32 34%
鉄道体験 20 21%
曲⾩阜観光 28 29%
⼭山東省博物館 23 24%
⼤大明湖 33 35%
⼭山東⼤大学/囲碁協会での交流 65 68%
歓送会 34 36%
上海観光 32 34%

2.訪中前の中国に対する印象(回答 　95名)
⼈人数 ％

良い 13 14%
普通 47 49%
良くない 35 37%

3.中国に対する印象が変わったか(回答 　95名)
⼈人数 ％

変わった（普通・悪いから良い印象へ） 76 80%
変わった（普通・良いから悪い印象へ） 0 0%
変わらない(良いのまま、普通のまま） 17 18%
変わらない(良くないのまま） 2 2%

4.中国の現状について理解が深まったか(回答 　95名)
⼈人数 ％

はい 89 94%
いいえ 6 6%

⼈人数 ％
思う 85 89%
思わない 0 0%
わからない 10 11%

⼈人数 ％
思う 43 47%
思わない 9 10%
わからない 39 42%

⼈人数 ％
はい 93 99%
いいえ 1 1%

＜⽇日中友好⼤大学⽣生訪中団第1陣 　アンケート集計結果 　（回答 　95 　名）＞

5.今後、中国と何らかの形で接していきたいと思うか(回答 　95名)

6.今後、中国⼈人のホームステイを受けれてみたいか(回答 　92名)

7.また中国に⾏行きたいと思うか(回答 　94名)


